
Serfőző Ákos  

Szakmai gyakorlat beszámoló 

2015 nyarán június 8-án repültem ki Máltára, azzal a céllal, hogy itt végzem el a kötelező szakmai 

gyakorlatomat, az Erasmus+ keretein belül. Két hónapos programot, mint másodéves 

villamosmérnök hallgató pályáztam meg. A munkahelyemet és szállásomat a Paragon Europe 

közvetítőcégen keresztül szereztem.  

A közvetítő szervezet Málta közepén Attardban helyezett el, egy nyolc fős apartmanban. 

Felszereltségét tekintve jó volt, szerencsére a társaság szempontjából is kifogástalannak bizonyult. A 

város szélén fekvő ház nyugodt környezetet nyújtott a pihenéshez. A közlekedés kevésbé volt jól 

szervezett, a buszok ritkán jártak sokszor előfordult, hogy kimaradt egy-egy járat. 

 

A munkát június 10-én kezdtem el a Solar Solutions nevű napelemekkel és napkollektorokkal 

foglalkozó cégnél. Pályázatomban munkakörnek a napelem parkok telepítését tüntettem fel. 

Kezdésnek egy spanyol fiatal dolgozó mellé osztottak be, kivel a meglévő rendszereket ellenőriztük, 

javítottuk. 

 



 Egy hét után egy másik fiatal munkatárs mellé kerültem, ekkor napkollektorok javítása volt a 

feladatunk. A harmadik héttől ismét visszakerültem első kollégám mellé és a továbbiakban egy-két 

nap kivételével mellette is maradtam. Kint létem alatt betekintést nyerhettem majd minden 

munkafolyamatba. Sok hasznos, és a jövőben kamatoztatható ismeretet gyűjtöttem össze. Főnökeim, 

kollégáim mindig kedvesen és segítőkészen álltak hozzám bármilyen ügyben. A két hónapos gyakorlat 

alatt munkám révén láthattam egész Máltát, valamint Gozot. 

 

 

A hétköznapi rutint a hétvégi események tették színesebbé. Végigjártam Málta történelmi 

helyszíneit, mint például Mdina, 

 



 

Valetta. 

 

 



  

 Ezek a városok számtalan látványossággal, emlékművel és páratlan kilátással rendelkeznek. 

Felejthetetlen élményt nyújtottak a szebbnél szebb tengerpartokon töltött napok. Az estéket a 

nyüzsgő Peaceville, a BBQ partik, fesztiválok töltötték ki és tették élmény dússá.  

 

 

 



 

 

 

A szakmai gyakorlatot nagyon élveztem, nagyszerű emberekkel ismerkedtem meg. Kint létem alatt és 

hazaérkezés után is úgy éreztem, hogy hiba lett volna, ha kihagyom ezt a lehetőséget. 

 


